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The Syllabus was Challenging 

(Students feedback on course) 
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The Allocation of the credits to the course is 

appropriate in relation to the level of course work  

(Students feedback on course) 
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Almost entire Syllabus was covered in teacher by the class 

(Students feedback on course) 
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Syllabus equipped me with necessary 

technical skill to face the industry  

(Students feedback on course) 
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The syllabus enabled me to improve my ability 

to formulate, analyze and solve problem 

(Students feedback on course) 
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Syllabus inculcated necessary ethical values 

and concern for society  
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The recommended textbooks are adequately 

available and map onto the syllabus 
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The pre-requisite courses are appropriate for the course 

(Students feedback on Programme)  
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The electives offered are relevant to the specialization 

streams and to the technological advancement 

(Students feedback on Programme)
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The Laboratory experiments enhanced my understanding of the 

concepts and enabled me to relate theory to practice 

(experimental learning )

(Students feedback on laboratory component)   



Overall recommendations by students

 Introduce Proper Sport Activities 

 Lab for Science is very few 

 Introduce mathematics and statistics paper in economics syllabus in special level 

 Provide new software to commerce students 

 Introduce PG courses in Sciences 


